
 
 

 
 

 
SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 
Debrecenben nyitott irodát a WTS Klient 
 

Debrecen, 2025. április 9. – 2025. április 1-jén nyitotta meg debreceni irodáját a 
WTS Klient. A gazdasági tanácsadás minden területét lefedő, komplex 
szolgáltatásokat nyújtó vállalkozás 2024-ben jelentős akvizíciókkal növelte piaci 
jelenlétét, jelenleg a TOP hazai könyvelő- és adótanácsadó cégek között 
szerepel a BBJ listáján. 
 
A debreceni irodanyitás jelentős mérföldkő a budapesti székhelyű WTS Klient 
számára, hiszen ezzel tovább erősíti jelenlétét Magyarországon, és közvetlenül teszi 
elérhetővé szolgáltatásait a kelet-magyarországi régióban. Lambert Zoltán, a WTS 
Klient ügyvezető partnere az irodaavató rendezvényen úgy fogalmazott: „A debreceni 
irodánk megnyitásával nemcsak új munkahelyeket teremtünk, hanem komplex és 
innovatív gazdasági szolgáltatásainkat egy kézből, helyben nyújtjuk. Célunk, hogy 
több mint 25 éves hazai és nemzetközi tapasztalatunkkal, gyorsan és hatékonyan 
támogassuk a debreceni és környéki vállalkozásokat is a gazdasági kihívások 
kezelésében és a növekedési lehetőségek kiaknázásában, illetve a Debreceni 
Egyetemmel is szorosabbra kívánjuk fűzni eddigi jó kapcsolatunkat.” 
 
Dr. Barcsa Lajos, Debrecen alpolgármestere köszöntő beszédében elmondta: A WTS 
Klient debreceni irodanyitása jelentős előrelépés a város szempontjából. Debrecen 
eddig is vonzó volt a termelő vállalkozások, elsősorban a járműipar és a gépgyártási, 
vagy a logisztikai szektorokban tevékenykedő kapcsolódó beszállítói számára. A WTS 
Klient személyében örömmel fogad a város egy olyan vállalkozást is, amely ezeknek 
a cégeknek az operatív működését szolgálja ki, hiszen ez is erősíti Debrecen 
gazdasági pozícióját és vonzerejét a további befektetők körében.  
 
A WTS Klient debreceni irodanyitása alkalmából rendezett szakmai kerekasztal-
beszélgetés fókuszában a mesterséges intelligencia gazdasági tanácsadásra és 
vezetői döntéshozatalra gyakorolt hatása állt.  
 
Jankó Gábor, a WTS Klient üzletágvezető partnere kiemelte, hogy a mesterséges 
intelligencia segít az adatelemzésben, a stratégiai tervezésben, és még számos 
területen, képes automatizálni számviteli feladatokat és javíthatja a kockázatkezelést. 
A vállalkozás számára hozzáadott értéket azonban mindenképpen a humán 
intelligencia adja egy tanácsadó cég esetében.  
 
A WTS Klient által alkalmazott AI-megoldások nem helyettesítik a szakembereket, 
hanem növelik a hatékonyságot és támogatják az emberi döntéshozatalt – 
hangsúlyozta Szeles Szabolcs, a WTS Klient senior partnere. „Cégünk számos, 
mesterséges intelligenciával támogatott zárt rendszert használ, amely kontrollált 
anyagokon tanul, és nem engedi ki a bizalmas információkat. Saját, belső 
fejlesztőcsapattal is dolgozunk, így az ügyfelek számára testreszabott megoldásokat 
tudunk kínálni” – tette hozzá.  
 



 
 

 
 

Kovach Anton, a ShiwaForce.com Inc. alapítója, AI stratégiai tanácsadó elmondta, 
hogy a magyar vállalatoknak most a technológiai innováció előmozdítására és az AI-
alapú megoldások széleskörű bevezetésére kell összpontosítania. Az AI-technológiák 
segíthetnek a munkaerőhiány kezelésében, növelhetik a hatékonyságot, és 
támogatják, de nem helyettesítik az emberi döntéshozatalt. A résztvevők egyetértettek 
abban, hogy egy „nem AI-barát” vállalkozás éves szinten akár 20-30%-át is elveszítheti 
a maximálisan lehetséges profitjának.  
 
Koltai Tamás online marketing szakértő szerint az e-kereskedelem és marketing 
területén zajló „AI-forradalom” lehetővé teszi ugyan a kreatívabb és kevésbé 
szabályozott megoldások alkalmazását, ami gyors térnyerést eredményez, de fontos, 
hogy minden AI-megoldás bevezetése előtt minimalizáljuk a kockázatokat és 
biztosítsuk a technológia felelős használatát.   
 
A WTS Klient debreceni irodájának vezetését Jankó Gábor látja el, a kelet-
magyarországi régió egyre dinamikusabban növekvő beruházási lendületében pedig 
a WTS Klient jogi partnere, a WTS Legal Ügyvédi Társulás támogatja a tanácsadó cég 
ügyfeleit. 
 
A WTS Klientről: 
 
Az 1998-ban alakult WTS Klient Gazdasági Tanácsadó Kft. Magyarország egyik piacvezető 
adótanácsadó-könyvelő cége. A WTS Legal Ügyvédi Társulással együttműködve közel hétmilliárd 
forintos éves nettó árbevétellel és 370 szakértő munkatárssal áll ügyfelei rendelkezésére. A csoport 
szolgáltatási palettája 2024 óta a gazdasági tanácsadás minden területét lefedi a pénzügyi 
outsourcingtól, a HR-szolgáltatásokon át a bérszámfejtésig. A WTS Klient a több mint 100 országban 
jelen levő adó- és pénzügyi tanácsadó hálózatnak, a WTS Globalnak kizárólagos magyarországi 
képviselője, így a hálózat segítségével ügyfeleink számára a világ szinte minden fontos gazdasági és 
pénzügyi központjával kapcsolatot létesíthetünk. 
 
További információ: wtsklient.hu 

 
Sajtókapcsolat:  
 
WTS Klient 
Csákics Krisztina 
1143 Budapest, Stefánia út 101-103.  
Telefon: +36 1 887 3700 
E-mail: krisztina.csakics@wtsklient.hu  

http://www.wtsklient.hu/
mailto:krisztina.csakics@wtsklient.hu

